Pac4yeT nyTn n BpeMeHu
OBUXEeHUS

/ KJ1acc



[lpoBepKa AoMalLHEero 3agaHus

1. [llepeBegunte B METPLI B CEKYHAOY
1. 54 KM/Y; 2. 60KM/Y 3. 72KM/u

2. [lepeBeaunTte B KUIIOMETPbLI B HaC
1. 15 m/c; 2. 40 M/c; 3.56 M/C
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CamMocTodaTenbHO

1. ABTOMOOUIb 3a 1,5 Yaca npoexan 150 km. C
KaKOW CKOPOCTbIO OH ABUranca?

2. 3a Kakoe BpeMs neLuexo npeonorieet
PACCTOSAHNE B 5KM, ECNN ero cpeaHAst CKOPOCTb
Ha BCeM NyTn byageT coctaBnsATb 1,2 M/C?

3. B nepBble 10 MVH NyTW TEMNO ABUranochb c
NOCTOAHHOW CKOPOCTbLIO 6 M/C, a crneaytoLiune 2
yaca ero ckopocTtb bbina 72 km/4. Onpegenure
CPEHI00 CKOPOCTb Ha BCEM MyTU CNneaoBaHUS
OAaHHOro Tena.



